

# ACH160: Airbus dodává první exkluzivní vrtulník svého druhu

[IE interestingengineering.com/innovation/ach160-airbus-delivers-helicopter](https://interestingengineering.com/innovation/ach160-airbus-delivers-helicopter)

12. března 2023



První vrtulník ACH160 Exclusive byl dodán společností Airbus Corporate Helicopters.

Vrtulník je prvním ACH160 jakékoli varianty, který bude dodán v Evropě, a také prvním ACH160 v exkluzivní formě, který bude dodán globálně, podle čtvrtletního tiskového prohlášení společnosti Airbus

•

"ACH160 je technologicky nejpokročilejší, nejpohodlnější a nejbezpečnější vrtulník na světě a konfigurace Exclusive krásně doplňuje jeho pozoruhodný výkon," řekl šéf Airbus Corporate Helicopters Frederic Lemos.

Viz také

"Jsme nesmírně hrdí na to, že jsme schopni dodat tento skvělý vrtulník a splnit náročné standardy, které znalý zákazník požaduje."

Nadčasový a elegantní design ACH160 Exclusive nabízí nejvyšší úroveň vnitřního přizpůsobení a řemeslného zpracování na míru pro nejnáročnější klientelu, tvrdí Airbus.

Dalšími prvky jsou schůdky s elektromotorem, dvojitá okna a výklopné dveře.

## **Exkluzivní vrtulník ACH160**

---

Luxusní model ACH160 nového vrtulníku H160 je v současné době po obdržení certifikace EASA poskytován soukromým i komerčním zákazníkům.

Nabízí o 35 procent větší okna než jeho konkurenti a o 20 procent větší kapacitu na pasažéra než předchozí generace středních dvou vrtulníků, čímž vytváří nejjasnější kabinu ve své třídě.

Rozsáhlá a přední rodina lehkých a středních modelů Airbus Helicopters, která zahrnuje varianty ACH125, ACH130, ACH135, ACH145, ACH160 a ACH175, tvoří celou řadu vrtulníků ACH.

U všech modelů je nabízen výběr špičkových povrchových úprav letadel, včetně jedinečných designů.

Mezitím Airbus tvrdí, že jeho rozsáhlý trh s vrtulníky se za poslední dva roky zdvojnásobil.

Nejoblíbenější

## **Trh s vrtulníky Airbus se „téměř zdvojnásobil“**

---

Franklin Mountain Management a Sylvain Oigny si objednali modely ACH130, což dokazuje pokračující růst poptávky po podnikových helikoptérech Airbus (ACH) v Severní Americe, uvedla další tisková zpráva zveřejněná téhož dne.

Zákazníci, kteří oceňují vrtulníky, vedou „k velmi aktivnímu trhu, který se za poslední dva roky téměř zdvojnásobil,“ řekl Romain Trapp, prezident Airbus Helicopters, Inc. a ředitel regionu Severní

Amerika.

"Airbus je potěšen, že je předním poskytovatelem vrtulníků pro tento trh, s objednávkami zadanými v roce 2022 na každý vrtulník v naší řadě ACH."

Letoun bude mít jedinečné vnější a vnitřní možnosti navržené společností Aston Martin.

1. [Domov](#)

2. [Inovace](#)

 ZOBRAZIT KOMENTÁŘ ( 0 ) 